

# 因为狗，生出这些事，不应该！

## 女童被狗咬，主人玩失踪；父亲护女撵狗，狗主人挥刀砍人

许洋洋 记者 张敏

现在无论到哪个小区，都可见遛狗的人，养狗本无可厚非，可是因为狗狗闹出纠纷，甚至和别人大打出手，就不应该了。以下两位当事人的遭遇，希望能给很多养狗的主人敲一记警钟。

### 女童遭狗咬，主人玩起失踪

10月10日下午17时许，省城曙光路附近一小区，9岁的女童笑笑(化名)放学回家途中，遇到一条威风凛凛的牧羊犬，天生畏犬的笑笑加快脚步急于离去，却遭到牧羊犬追撵，将笑笑臀部咬伤。

狗主人现身，安慰笑笑“没啥事”，后借故离去。笑笑的家人气愤不已，苦守小区门口多时，终于找到牧羊犬的主人，双方继而争执不下，报警求助。辖区民警赶到后，笑笑的母亲与对方正在理论，吵得不可开交。

“瞧，都咬出两个窟窿了，医生说这伤情很严重了。”母亲指着女儿臀部哭诉。笑笑

说，在被牧羊犬咬伤后，一名阿姨走来，看了看伤情，说了句“没啥事”。笑笑称，这名阿姨就是牧羊犬的主人，之后借故去追狗，再也没有回来。笑笑的家人领着女儿注射了疫苗，花了700多块钱。

对于狗主人一走了之，笑笑家人越想越气，遂来到小区附近蹲守，观察饲养牧羊犬的住户。直至晚上21时许，才看见牧羊犬的主人。“当时不是想走，我想把狗追回来，再来找你们，没想到你们不见了。”狗主人辩解。

最终，在民警的调解下，狗主人承认了疏忽和过错，许诺赔偿治疗费用，并答应今后严加看管爱犬。

### 主人嫌撵狗，刀刃相见砍伤人

狗咬人虽可以谅解，但是因为狗砍人，就未免太过分了。10月10日晚上20时40分许，合肥特警207巡控车接到警情：王卫社居委4栋有人持刀伤人，一人背部被砍伤。民警赶到后，现场一女子哭着说：“就是二楼的小伙，他拿刀砍伤了我丈夫，背后被他砍了好大一个口子！”受伤男子正在接受

医护人员的包扎，其后背血肉模糊，惨不忍睹。

记者了解到，伤者姓戴，当日晚上和年幼的女儿在楼下嬉闹，期间，一名小伙牵出小狗，在附近遛狗。戴某的女儿上前逗狗时，被小狗的狂吠所惊吓。戴某遂驱赶小狗，结果就因为这本能之举，遭到该小伙怒视。小伙冲上前，拦住戴某，直接一拳将戴某的鼻子打流血。见伤人后，小伙跑回家中，戴某不依不饶继续跟上理论。冲动的小伙竟手持菜刀，冲出家门，一刀砍在戴某后背。戴某忍痛逃脱后，小伙再次返回家中，闭门不见。

民警在被害人的指引下，来到楼上敲开了嫌疑人的家门，开门的是其母亲，极力阻挠搜捕嫌疑人。最终，在民警的教育下，嫌疑人徐某意识到自己行为的严重性，交出那把尚未擦干血迹的菜刀。目前，徐某被移交辖区派出所审查处理。

记者从医院获悉，受害人戴某背部一刀长达20厘米，所幸未伤及筋脉，已脱离生命危险。

### 星报提醒

## 为抢座打伤人，不值得

星报讯(程磊 记者 马冰璐) 抢座、插队……这些都是小事，可往往小事容易酿成大错。合肥市民吴某为抢公交车上的一个座位，与人发生争执，将对方打伤。近日，吴某因涉嫌构成故意伤害罪被公诉至肥西县法院，目前此案正在进一步审理中。

今年2月的一天，吴某乘坐30路公交车回家，车上人比较多，好不容易空了一个座位。但这个空座却引发她和丁某的争执，两人还发生肢体冲突，一气之下，吴某用手机将其嘴唇打伤。经鉴定，丁某构成轻伤。

星报提醒：因为一个空座，一件小事，大打出手，还致人轻伤，不仅不该，而且不值得。希望大伙引以为戒，遇事三思而后行，别太冲动。

## 隐瞒房屋渗水，是欺诈

星报讯(莫少军 记者 宋娟) 2010年7月，庐江人张某经营了一家酒店，因门前地砖被更换，酒店负一层两间房屋每逢较大雨水就严重积水，经多次维修未见好转。今年6月，张某将酒店整体转让赵某经营。赵某经营时发现积水现象，虽经多次维修仍有积水，赵某将张某告上了法庭。

记者了解到，在接手前赵某曾多次到该酒店“考察”，但没有发现积水现象。张某就认为，是赵某自己没发现，不能怪没有告知，但法院没有采信张某的说法。

庐江县法院审理认定，因张某在签订合同过程中存在欺诈行为，判定撤销转让合同。

星报提醒：新业主在接手酒店经营前，要多了解；转让人在转让时也应说清具体情况，以免日后引发官司。

## 闪婚其实可以，要宽容

星报讯(秦玲 王鹏 记者 马冰璐) “她不同意生孩子！”“我同意，但我不想养。”“生下来就行，可以给我父母养！”……您别误会，这不是某部电视剧的拍摄现场，而是真实发生在合肥市庐阳区人民法院的法庭上，坐在法庭上如此针锋相对的是一对80后小夫妻。

2010年，相识两个月不到，孙某和刘某匆匆步入婚姻的殿堂。没多久，两人就常常为一些小事争吵，后来愈演愈烈，丈夫孙某提出离婚。

在法庭上，两人你来我往，互不相让，不停地数落对方的不是。丈夫说：“我出差回来，让她陪我逛街，她竟然不去。”妻子回击道：“吃饭时，我俩吵架，他推我，我拿把菜刀放桌上，才能继续吃饭。”……

星报提醒：办案法官表示，随着社会的发展，人们对离婚抱以越来越开明的态度，而一些年轻人对婚姻的态度也比较随意，导致闪婚闪离现象经常出现，这需要男女双方都转变以“自我”为中心的思维和生活方式，注意婚姻生活中互相沟通和体谅。

# 30台克隆车被集中销毁化为钢板

## 举报黑头车，可奖励1千元

柳妍 记者 王玉/文 程兆/图

“哐哐……”一阵剧烈的敲打声后，30台黑头车被拆卸成一块块钢板，彻底被销毁。据悉，今年以来，合肥市运管处一共销毁了252台克隆出租车。

昨日上午9点，在官塘路附近一家再生资源公司，停靠了几十辆克隆出租车。记者现场观察发现，这些车辆均配备了与正规出租车一模一样的全套装备：车牌、计价器、顶灯，甚至座椅套一个都不少。但合肥市运管处副处长安强介绍，表面上看去，这些车很难辨别出真伪，但这些出租车所有的装备、车牌都是伪造正规出租车的，有的车辆上的顶灯、计价器一般都是通过盗取正规出租车获得。

据悉，昨日的销毁行动是今年合肥市运管处销毁的第三批克隆出租车，达30



图为销毁现场

台。加上今年前两次销毁的克隆出租车，今年以来市运管处一共销毁了252台克隆出租车。采访中记者了解到，如果乘客发

现克隆出租车，可向运管部门举报，对于协助查处克隆出租车的市民，运管部门将予以一千元现金奖励。

# 交15000元房租后，遭遇假房东

星报讯(记者 宋娟) 合肥的冯同学在马鞍山路锦绣园小区租了一套三室一厅的房子，在查看房东的身份证、房产证后，交给对方一万五千元房租。谁知，之后收钱的“房东”却再也联系不上了。昨天，房客在微博上发帖报料，并贴上了“房东”身份证，要“人肉”。

今年9月20日左右，冯同学在网上搜索到锦绣园这套三室一厅的房子要出租，“房东自称姓张，身份证、房产证的名字都一样，我们还到物业去查询备案，房主也是

这个名字。他说要出国，要求我们年付房租，我们付了15000元房租。”

交了房租后，冯同学等三人搬进了新家。10日晚上，有人来给房子装空调，来人自称是房东的同事，姓王，问冯同学认不认识徐青(化名)，因为房子是租给徐青的，冯同学这才感觉不对劲，赶紧报警。“我们查了租房子给我的那个人身份证，发现根本没有此人，是假身份证。”

根据冯同学的介绍，记者联系上装空调的王先生。他告诉记者，锦绣园小区是

同事的，9月10日左右，他代替同事在网上发布了房屋出租信息，几天后一个男子联系他，拿去了房屋的有关复印件，因为约好了空调再交房租，可是等王先生再联系，却怎么也联系不上了。

对于冯同学看到的房产证等信息，王先生说，有可能是骗子拿了真房东的身份证、房产证复印件后，把照片和证件号码换了一下，做的假证。

同时，王先生也表示，会和冯同学协商处理此事。

## 商之都爱洒阳光小学

为帮助肥东县陈集乡小魏村阳光小学300名留守儿童改善贫困的学习和生活条件，帮助留守儿童弥补情感缺失，让这些处在人生成长关键时期的孩子能够健康快乐成长，由商之都东城店主办的“徽喜鹊爱心手牵手，让爱温暖你我他”于9月30日举行

了捐助授牌仪式。随后，一批凝结着商之都人爱心的联想电脑及乐器等教学设备被运到阳光小学。

据悉，此次爱心活动自9月14日起即温暖启动以来，在社会形成了广泛影响，各界爱心人士以及商之都东城店的近300名

员工均积极参与了此次捐助活动。据了解，深受合肥市民喜爱的商之都东城店开业五年来，一直以做社会需要的企业为己任，积极参加各类公益活动，得到了社会各界的广泛赞誉和认可。安徽商之都的相关负责人告诉记者，他们将一如既往地支持和关注留守儿童，关注爱心公益事业，也希望社会各界关注和关爱留守儿童，把更多的爱心送到他们的手中。

邹传科

